

Ош. 21 января. ИНТЕРФАКС - Милиция на юге Киргизии рассчитывает на помощь населения в выявлении религиозных экстремистов и тех граждан, которые вернулись на родину после участия в боевых действиях в Сирии и на Ближнем Востоке, заявил в четверг "Интерфаксу" начальник главного МВД по городу Ош и Ошской области Суйун Омурзаков.

"Если общественность не будет содействовать правоохранительным органам при выявлении религиозных экстремистов, которые любым путем пытаются подорвать стабильность в нашем регионе, одной милиции будет нелегко всех вовремя выявить и обезвредить", - заявил собеседник агентства.

С.Омурзаков сообщил, что в ходе проведенных в последние месяцы спецопераций на юге Киргизии были задержаны несколько групп, связанных с воюющими в Сирии террористическими группировками, у них изъято большое количество оружия и боеприпасов, а также материалы для изготовления взрывчатки. "Среди задержанных были и те, кто вернулся из Сирии, а также те, кто успел уже здесь подготовиться к проведению террористических актов. Мы их успели вовремя обезвредить. Выявление и задержание остальных членов религиозно-экстремистской группы продолжается", - сказал собеседник агентства.

С.Омурзаков полагает, что ситуация с обеспечением безопасности в южном регионе Киргизии может со временем усугубиться, так как после активных авиаударов по базам террористов в Сирии боевики начали бежать оттуда и возвращаться к себе на родину.

"Вернутся и наши граждане, которые там сейчас воюют, но они будут возвращаться уже не просто так, а с заданием сеять хаос, подрывать стабильность в регионе путем проведения террористических актов, но мы готовимся к этому, задерживаем их пособников", - подчеркнул собеседник агентства.

Он сообщил, что после участившихся террористических атак в мире приказом министра внутренних дел Киргизии весь личный состав ведомства с середины января и до особого распоряжения переведен на повышенную боевую готовность, все стратегические объекты и места массового скопления граждан взяты под усиленную охрану.

По данным МВД Киргизии, для участия в боевых действиях в составе международных террористических группировок из Киргизии выехали 508 граждан республики, большинство из них являются выходцами с юга страны.